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Європейська інтеграція – це складний соціально-економічний процес налагодження 

співробітництва між європейськими державами. Іншими словами – це процес зближення 
країн з Європейським союзом на рівні законів, правил та звичаїв, що існують в країні. 
Європейський напрям є одним з пріоритетів зовнішньої політики України. Наша 
держава, як активний учасник світового процесу, грає важливу роль у становленні і 
розвитку системи міжнародних відносин, зокрема, у формуванні європейських структур 
із захисту миру і безпеки, політичного й економічного співробітництва. 

На сучасному етапі розвитку Європейський Союз об’єднує 28 держав-членів з 
населенням майже у 500 млн осіб. Інтеграційне об’єднання має здебільшого однорідний 
господарський простір із достатньо сформованою економічною системою і єдиною 
валютою. Водночас ЄС означає не лише спільний ринок, вільне пересування громадян і 
капіталів, але й технологічне оновлення, успішне суспільство, засноване на дотримані 
прав людини і громадянина. 

28 лютого 2022 року, на тлі повномасштабної військової агресії Росії, Україна 
продемонструвала свою рішучість щодо європейського курсу, подавши офіційну заявку 
на вступ до Європейського Союзу. Такий крок у період глибокої кризи свідчив про 
незмінне прагнення держави до інтеграції в європейську спільноту та її стратегічну 
орієнтацію на спільні цінності, демократію й верховенство права. Вже через кілька 
місяців, під час саміту Європейської ради, лідери країн-членів ЄС ухвалили рішення 
надати Україні та Молдові статус кандидатів на членство. Це рішення стало потужним 
політичним сигналом підтримки, що підтвердив готовність Європейського Союзу до 
поглиблення співпраці з країнами, які розділяють його цінності та європейські 
прагнення. Таким чином, процес європейської інтеграції України отримав новий імпульс 
у складний для неї історичний момент.     

Попри повномасштабну війну, Україна продовжує впроваджувати глибокі системні 
реформи, що вже принесли відчутні результати в процесі європейської інтеграції. 
Завдяки цьому країна отримала п’ять ключових «безвізів» з Європейським Союзом — 
енергетичний, транспортний, економічний, митний і цифровий. Це свідчить про реальні 
зрушення у гармонізації українського законодавства та інституцій із європейськими 
стандартами. 

Уряд України продовжує активну роботу над усуненням бар’єрів між Україною та 
країнами-членами ЄС, розширюючи інтеграцію не лише в економічній, а й у соціальній 
площині. У перспективі планується впровадження нових форматів співпраці, зокрема 
«роумінгового безвізу» в межах програми Roam like at home, укладення Угоди про оцінку 
відповідності та прийнятність промислових товарів (так званого «промислового 
безвізу»), приєднання до Єдиної зони платежів у євро (SEPA), а також забезпечення 
взаємного доступу до ринків публічних закупівель. 

Структура українського експорту після 2014 року зазнала суттєвих змін. Росія і 
країни СНД більше не є основними експортними ринками для України. Втім, і повної 
переорієнтації на ринок Європейського Союзу не відбулося. З одного боку, наразі 
торгівля між Україною та Європейським Союзом є доволі жвавою – цьому сприяло 
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запровадження Поглибленої та всеохопної зони вільної торгівлі, яка передбачала 
скасування більшості тарифних бар’єрів та поступове скасування нетарифних технічних 
бар’єрів. З усієї продукції, яку Україна постачає в Європейський Союз, найбільш 
затребуваними лишаються немінеральні матеріали, товари сільського господарства та 
легкої промисловості. 

Підводячи підсумок можна зазначити, що європейська інтеграція України є 
стратегічним напрямом розвитку держави, зумовленим як соціально-економічними, так і 
політичними чинниками. З боку економіки, Україна прагне до модернізації, залучення 
інвестицій, розвитку ринкових механізмів та підвищення добробуту населення. 
Соціальний чинник проявляється у прагненні громадян до європейських стандартів 
життя, захисту прав людини та стабільності. 

Політична обумовленість інтеграції полягає у прагненні України зміцнити свою 
незалежність, демократичні інститути та верховенство права, а також у бажанні стати 
повноправним учасником європейської політичної спільноти. Інтеграція до ЄС є для 
України не лише економічною вигодою, а й цінним вибором, що базується на спільному 
баченні свободи, гідності та справедливості. 

Таким чином, європейська інтеграція України – це обґрунтований і закономірний 
процес, що відповідає внутрішнім потребам держави та прагненням її громадян. 
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